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Ханты-Мансийск, 26 сентября 2008 г.

ЮНИТЕКС в Югре
Пресс-релиз
25 сентября открылся очередной фирменный салон ЮНИТЕКС!

Это долгожданное событие произошло в Ханты-Мансийске – городе европейских саммитов и всемирной шахматной олимпиады-2010.

Столица Югры была выбрана для открытия регионального салона ЮНИТЕКС не случайно. Югра – эффективно развивающийся регион России. Ханты-Мансийский автономный округ лидирует по целому ряду основных экономических показателей, является основным нефтегазоносным районом России и одним из крупнейших нефтедобывающих районов мира. В связи с этим в округе бурно развивается бизнес – открываются новые офисы, строятся бизнес-центры. Для их обустройства требуется современная качественная офисная мебель.

Имея за плечами весомый опыт в реализации офисных интерьерных проектов в различных регионах России, представители ЮНИТЕКС заявили, что готовы предложить ханты-мансийским партнерам ряд конструктивных идей, которые бы удовлетворяли взаимным интересам. ЮНИТЕКС – единственная в отрасли группа компаний, которая производит все виды офисной мебели: кабинеты руководителя, мебель для персонала, офисные кресла и стулья, мягкую мебель, офисные перегородки, мебель для гостиниц.

В компании работает собственное проектное бюро, свои дизайн-студии есть в каждом фирменном салоне ЮНИТЕКС. На счету дизайнеров и архитекторов компании внушительное количество разработанных и реализованных эффективных функциональных офисов. Это офисы многопрофильных холдингов и государственных структур, банков, туристических и коммуникационных компаний, редакций, брокерских контор и гостиничных комплексов.

С открытием фирменного салона ЮНИТЕКС в Ханты-Мансийске осуществлять коммуникации с сибирскими партнерами, гарантировать максимально выгодные сроки поставок и предоставлять сервисные услуги будет еще проще. В распоряжении клиентов ханты-манскийского салона – весь ассортимент ЮНИТЕКС, насчитывающий более 50 000 наименований товаров всех мебельных стилей и направлений, всех ценовых категорий. Такой ассортимент позволяет реализовывать офисные проекты любого масштаба и сложности.

Более 17 лет лидируя на отечественном рынке офисной мебели, ЮНИТЕКС представляет лучшие коллекции собственного и зарубежного производства. Это одна из первых мебельных компаний России, получившая патент на собственные разработки в области дизайна офисной мебели. В экспозиции нового салона представлена самая востребованная офисная мебель. Этот выбор основан на интересах и требованиях заказчиков компании, на знании местной специфики рынка мебели.

Например, жителям Ханты-Мансийска хорошо знакомы стационарные перегородки «Эталон» из коллекции ЮНИТЕКС, которыми уже оснащены многие офисные здания города. Среди импортных кабинетов в экспозиции ханты-мансийского салона представлен офисный бестселлер – кабинет руководителя «Оne». Среди отечественных серий – кабинеты «Престиж», «Директор» собственного производства ЮНИТЕКС. В зале мебели для персонала – «Профи», «Матрица», «Формула», «Дин-Р».

Новый салон расположен по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Северная, 5
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Производственно-торговая группа ЮНИТЕКС — компания, входящая в число лидеров по продаже мебели для офиса в России. Основана в 1992 г. Компания обладает производственными ресурсами для выпуска офисной и мягкой мебели, сетью салонов продаж в Москве, регионах России и странах СНГ.
Сайт в интернете: http://www.unitex.ru
	
	
	


	Контактное лицо:
	PR-служба ПТГ ЮНИТЕКС
Тел.: (495) 785-40-41
E-mail: pr@unitex.ru
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